
【１年⽣保護者⽤】意識アンケート

1. 学校の⽅針は良く理解できる。

2. 娘を安⼼して通わせることができる。

3. 学校の校則や決まり事などは納得できる内容である。

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  

171
応答

02:26
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

そう思う 61

だいたいそう思う 99

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 7

そう思う 114

だいたいそう思う 50

あまり思わない 7

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 0

そう思う 82

だいたいそう思う 75

あまり思わない 10

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 4

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


4. 学校の授業や学習指導は適切である。

5. クラブ活動のあり⽅は適切である。 

6. 娘はあいさつ・清掃等、基本的⽣活習慣を⾝につけている。

7. 娘の⼈間関係は良好である。

8. 学校は、適切かつ必要な進路指導を⾏っている。

そう思う 66

だいたいそう思う 88

あまり思わない 12

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 4

そう思う 47

だいたいそう思う 87

あまり思わない 15

まったく思わない 2

わからない・なんとも⾔えない 20

そう思う 54

だいたいそう思う 93

あまり思わない 20

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 3

そう思う 62

だいたいそう思う 90

あまり思わない 8

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 10

そう思う 73

だいたいそう思う 77

あまり思わない 10

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 10



9. 納付⾦、集⾦についての連絡や説明は適切である。

10. PTA活動は、適切である。

11. ⽇頃疑問に感じられていることやご意⾒などありましたら、ご⼊⼒ください。

そう思う 89

だいたいそう思う 66

あまり思わない 8

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 7

そう思う 64

だいたいそう思う 66

あまり思わない 6

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 34

最新の回答
"いつも、ありがとうございます。⼦供のこれからの進路や成⻑に役に…

20回答者 (63%) この質問に な回答しました。

32
応答
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【２年⽣保護者⽤】意識アンケート

1. 学校の⽅針は良く理解できる。

2. 娘を安⼼して通わせることができる。

3. 学校の校則や決まり事などは納得できる内容である。

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  

163
応答

03:53
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

そう思う 50

だいたいそう思う 97

あまり思わない 3

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 13

そう思う 103

だいたいそう思う 54

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 2

そう思う 56

だいたいそう思う 84

あまり思わない 13

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 10

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


4. 学校の授業や学習指導は適切である。

5. クラブ活動のあり⽅は適切である。 

6. 娘はあいさつ・清掃等、基本的⽣活習慣を⾝につけている。

7. 娘の⼈間関係は良好である。

8. 学校は、適切かつ必要な進路指導を⾏っている。

そう思う 48

だいたいそう思う 98

あまり思わない 8

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 8

そう思う 36

だいたいそう思う 86

あまり思わない 12

まったく思わない 3

わからない・なんとも⾔えない 26

そう思う 51

だいたいそう思う 91

あまり思わない 15

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 6

そう思う 63

だいたいそう思う 81

あまり思わない 9

まったく思わない 3

わからない・なんとも⾔えない 7

そう思う 49

だいたいそう思う 94

あまり思わない 8

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 12



9. 納付⾦、集⾦についての連絡や説明は適切である。

10. PTA活動は、適切である。

11. ⽇頃疑問に感じられていることやご意⾒などありましたら、ご⼊⼒ください。

そう思う 87

だいたいそう思う 71

あまり思わない 3

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 1

そう思う 59

だいたいそう思う 61

あまり思わない 1

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 42

最新の回答

9回答者 (33%) この質問に 先⽣回答しました。
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【３年⽣保護者⽤】意識アンケート

1. 学校の⽅針は良く理解できる。

2. 娘を安⼼して通わせることができる。

3. 学校の校則や決まり事などは納得できる内容である。

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  

123
応答

13:24
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

そう思う 46

だいたいそう思う 69

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 4

そう思う 93

だいたいそう思う 28

あまり思わない 2

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 0

そう思う 46

だいたいそう思う 65

あまり思わない 12

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


4. 学校の授業や学習指導は適切である。

5. クラブ活動のあり⽅は適切である。 

6. 娘はあいさつ・清掃等、基本的⽣活習慣を⾝につけている。

7. 娘の⼈間関係は良好である。

8. 学校は、適切かつ必要な進路指導を⾏っている。

そう思う 48

だいたいそう思う 64

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 7

そう思う 39

だいたいそう思う 61

あまり思わない 11

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 11

そう思う 46

だいたいそう思う 71

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 2

そう思う 56

だいたいそう思う 50

あまり思わない 9

まったく思わない 2

わからない・なんとも⾔えない 6

そう思う 65

だいたいそう思う 51

あまり思わない 4

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 3



9. 納付⾦、集⾦についての連絡や説明は適切である。

10. PTA活動は、適切である。

11. ⽇頃疑問に感じられていることやご意⾒などありましたら、ご⼊⼒ください。

そう思う 73

だいたいそう思う 46

あまり思わない 3

まったく思わない 0

わからない・なんとも⾔えない 1

そう思う 48

だいたいそう思う 52

あまり思わない 2

まったく思わない 1

わからない・なんとも⾔えない 20

最新の回答
"先⽣⽅のご指導に⼤変感謝しています。3年間の学⽣⽣活には思いも寄…

11回答者 (42%) この質問に お回答しました。

26
応答
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